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В Узбекистане отменяются антикризисные
налоговые льготы
Антикризисные меры, принятые в рамках Указов Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах
поддержки населения, субъектов предпринимательства, сферы общественного питания, торговли и услуг для
снижения негативного воздействия коронавирусной пандемии» №УП-6029 от 20 июля 2020 года и «О
дополнительных мерах поддержки населения, отраслей экономики и субъектов предпринимательства в период
коронавирусной пандемии» №УП-5978 от 3 апреля 2020 года прекращаются с 1 января 2021 года.

В частности, возобновляются следующие требования и процедуры:

проведение налогового аудита налоговыми органами;

применение санкции за непредставление налоговой отчетности в сроки;

применение повышенных ставок по неиспользуемым производственным площадям, сооружениям нежилого

назначения;

применение при предоставлении займа (финансовой помощи) без обязательств выплаты процентного дохода

заимодавцу доход, определяемый в целях налогообложения на основе ставки рефинансирования (основной

ставки), будет включаться в состав совокупного дохода при исчислении налога на прибыль и налога с оборота;

применение 4,22-кратного минимального размера оплаты труда (МРОТ) в качестве суммы материальной помощи

(работнику), не облагаемой налогом на доходы физических лиц;

применение социального налога по ставке 12% для микрофирм и малых предприятий;

применение налога с оборота к предприятиям общественного питания и специализирующиеся на

предоставлении помещений в аренду;

применение налога на доходы физических лиц по отношению к доходам физических лиц от предоставления

недвижимого имущества в аренду.
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